SIVILARI OLCME PROBLEMLERI

1. Bir sirahi 5 bardak meyve suyu S. Annem her misafirin tabagina 2
almaktadir. 6 stirahi meyve suyundan kepge corba koyuyor. Tencerenin
14 bardak icilirse geriye ka¢ bardak tamami ise ancak 10 kepge corba
meyve suyu kalir? alabiliyor. Bir tencereden kac tabak

corba cikar?

2. Bir tanker 10 legen su almaktadir. 6. Bir cezve 7 f‘mconl kahveyle
2 tanker suyun 7 legeni kullanilirsa doldurabilmektedir. Her ﬁncan ise 4
geriye ne kadar kalir? kasikla dolmaktadir. O halde bir

cezveden kac kasik kahve cikar?
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CANSU

KURINZ. 2 portakaldan 1 bardak meyve

3. Bir bidon 5 kova su ile doluyor.
suyu ctkmaktadir. 12 portakali sikarsak

Bir kova ise 3 sise su alabildigine

kac bardak portakal suyu elde

gére bir bidonun kag siseyle

doldurabilecegini bulunuz. ederiz?

8. 24 kova su alabilen bir havuz

énce yarisina kadar dolduruluyor.

4. 3 yemek kasigr giil suyu bir

Sonra 5 kova su havuzdan disari

parfim sisesini doldurmaktadir. O

bosaltiliyor, ardindan havuza 6 kova

halde 15 kasik giil suyu ile kag

pcrf'dm sisesi doldurabilirim? daha su ilave ediligor. Son durumda

havuzda kac kova su olur?



9. Koray hasta oldugu icin gtinde 3
kasik surup iciyor. Surup sisesinin 6
giinde yarisi bittigine gére, surubun

tamami kac tatl kasigi kadardir’?

10. Bir sise siit 5 bardak gelmektedir.
4 sise siitten 8 bardak kullanilirsa

geriye kac bardak siit kalir?

13. Bir tencere, 7 kepce mercimek

corbasi alabilmektedir. 1 kepce corba
ise 2 karton bardagi dolduruyor. Kag
kisiye bardak corba ikram edebiliriz?

14. Nalan'in sulugundaki suyun
tamamiyla 4 kisinin susuzlugunu
giderebiliyorsak, 24 kisiye su
verebilmemiz icin bize kac tane

Nalan'in sulugundan lazm @
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1. Cagla Hanim ve esi sabahlari ve  cansu
KUREN

aksamlari 3'er kasik pekmez
icmektedir. Bu aile 5 gtinde kag kasik

pekmez icer?

12. Bir bardak portakal suyu
icebilmek icin 2 adet portakal
gerekmektedir. 9 bardak portakal
suyu imal etmek icin ka¢ portakal

gerekir?

15. Bir teneke zeytinyad: 10 siseyi
doldurabiliyor. 4 teneke yag alan
Kemal Amca 8 siseyi yemek pisirirken

tiiketirse geriye kag sise yag kalir?

16. Bir caydanliktan 11 bardak cay,
bir termostan ise 9 bardak cay elde
edilmektir. 3 caydanlk ve 2

termostan ka¢ bardak cay ¢ikar?



